RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Nama Sekolah : SMP Negeri 1 Delanggu

Mata Pelajaran : PAI dan Budi Pekerti

Kelas/Semester : VIII/2

Materi : Makanan dan Minuman Halal dan Haram
Sub Tema : Mengonsumsi Makanan dan Minuman Halal
Pembelajaran ke 1

Alokasi Waktu : 1 X Pertemuan (10 menit)

Tujuan Pembelajaran

Setelah pembelajaran menggunakan model pembelajaran Silaturahmi Activity, diharapkan siswa dapat :
Mengimani bahwa mengkonsumsi makanan dan minuman yang halal dan bergizi adalah perintah agama.
Menjelaskan ketentuan makanan dan minuman halal. Menyebutkan manfaat makanan dan minuman halal.
Memaparkan kandungan gizi beserta hikmah mengonsumsi salah satu makanan/minuman halal berbentuk
artikel.

Kegiatan Pembelajaran

a.

Pendahuluan

1) Guru mengawali pelajaran dengan mengucapkan salam, dan berdoa bersama.
2) Guru mempersiapkan peserta didik serta memotivasi siswa.
3) Guru menjelaskan Kompetensi dasar dan tujuan yang akan dicapai.
4) Guru membagi peserta didik dalam 3 kelompok
5) Guru menjelaskan secara singkat kegiatan-kegiatan pembelajaran yang akan dilaksanakan.
Kegiatan Inti
1) Peserta didik mengamati gambar yang di tempel oleh guru di papan.
2) Peserta didik dalam masing-masing kelompok saling bertanya dan mendiskusikan hasil pengamatan.
3) Peserta didik diberi kesempatan untuk membuka buku paket atau buku lain yang berkaitan tentang
Ketentuan makanan halal dan haram.
4) Masing-masing kolompok mendapatkan kertas panel dan spidol yang disediakan oleh guru.
5) Masing-masing kelompok menulis hasil dari pengamatan dan diskusi, bisa berupa tulisan/diagram
/gambar.
6) Masing-masing kelompok mempersiapkan diri, satu orang sebagai penjaga rumah, dan yang lain
bersilaturahmi ke kelompok lain.
7) Tugas penjaga rumah adalah mempresentasikan hasil kerjanya dengan cara tanya jawab antara
seorang penjaga rumah dengan tamu (kelompok yg bersilaturahmi).
8) Peserta didik mendapatkan jawaban, mendapat tanggapan atau tambahan materi dari temannya.
9) Dengan bimbingan guru, peserta didik melakukan refleksi atas pembelajaran yang telah di lakukan
tak lupa menempel hasil kerjanya di dinding kelas.
10) Peserta didik bersama guru menyimpulkan materi yang telah dipelajari.
Penutup
1) Guru memberikan motivasi dan penguatan atas penguasaan materi..
2) Guru menyampaikan kegiatan pembelajaran yang akan dilakukan pada pertemuan berikutnya.
3) Guru bersama-sama para peserta didik menutup pelajaran dengan berdoa.

Penilaian

1.

Sikap Spiritual

Teknik : Observasi (dilakukan oleh guru saat Proses KBM)

Penilaian Diri dengan cara mengisi rubrik dengan tanda centang.

Pengetahuan

Teknik :

Tes Tertulis berupa Pilihan Ganda untuk mengukur kemampuan mengingat, memahami, dan menerapkan
makna Makanan dan minuman halal dan Haram.

Keterampilan berupa produk

Teknik : Membuat artikel yang berisi tentang kandungan gizi beserta hikmah mengonsumsi salah satu
makanan/minuman halal.
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